

Novomeški policisti in kriminalisti so letos zaključili več preiskav s področja prepovedanih drog – informacija z novinarske konference, 20. december 2012

- nekaj podrobnosti iz preiskav in zasegov -

V začetku leta so novomeški kriminalisti v okolici Šentjerneja odkrili doslej enega največjih prirejenih prostorov za hidroponično gojenje konoplje v Sloveniji. Med ogledom so ugotovili, da so bili notranji prostori velikega gospodarskega objekta in stanovanjske hiše prirejeni v prostore za hidroponično gojenje konoplje. Našli in zasegli so 4423 sadik prepovedane droge. Prostori so bili opremljeni z vsemi potrebnimi električnimi aparati, obloženi s folijo in dodatno izolirani. Nameščeni so bili ventilacijski kanali, po katerih se je dovajal v prostor svež zrak, na odvodnih ceveh pa so bili nameščeni filtri, ki so prečiščevali zrak, nasičen z značilnim vonjem konoplje, in ga odvajali. V prostorih so našli tudi gnojila in škropilnice. Zasegli so zapakirano drogo, porezane sadike, tehtnico in priprave za sušenje. Ugotovljeno je bilo tudi, da so osumljenci zaradi električnega vodnika, speljanega mimo uradnega števca, v enem letu oškodovali elektro distributerja za najmanj 14.540 evrov. Kriminalisti so v enem prostoru našli tudi ukraden osebni avtomobil znamke BMW. Osumljenec je bil sprva na begu pred policijo, vendar so policisti zanj razpisali ukrep iskanja, ga prijeli in mu odvzeli prostost.

Januarja so brežiški policisti na podlagi odredbe sodišča na naslovu bivanja 34-letnega osumljenca iskali prepovedano orožje in strelivo, saj je bil ta moški osumljen kaznivega dejanja z elementi nasilja. V kletnih prostorih stanovanjske hiše so našli korita s sadikami prepovedane droge. Obvestili so preiskovalnega sodnika in okrožnega državnega tožilca, novomeški kriminalisti pa so nadaljevali z ogledom kraja kaznivega dejanja. Našli so 847 veder, v katerih je bilo posajenih toliko sadik prepovedane konoplje, visokih do 80 centimetrov. Prostor je bil povsem opremljen s številnimi električnimi napravami in drugimi pripomočki za gojenje rastlin. Ugotovljeno je bilo, da je bil prirejen obvod električne energije pred uradnim števcem elektro distributerja in s tem omogočen nelegalen odvzem električne energije brez plačila. Osumljenca so s kazensko ovadbo privedli k preiskovalnemu sodniku zaradi kaznivih dejanj Neupravičene proizvodnje in prometa s prepovedanimi drogami, nedovoljenimi snovmi v športu in predhodnimi sestavinami za izdelavo prepovedanih drog in kaznivega dejanja tatvine. Preiskovalni sodnik je zanj odredil pripor.

Novomeški kriminalisti so februarja v okolici Novega mesta opravili hišno preiskavo na naslovu bivanja 33-letnega osumljenca in ugotovili, da so prostori v stanovanjski hiši in kletni prostori gospodarskega poslopja prirejeni v prostore za hidroponično gojenje konoplje. Našli in zavarovali so tudi posušeno konopljo, najdeno v prostoru, namenjenem za sušenje rastlin. Ugotovljen je bil tudi nedovoljen poseg v priključek električne energije, saj je bil priklop opravljen na priključku pred glavnimi varovalkami. Ocenjeno je bilo, da gre za nezakonit odvzem električne energije v znesku najmanj 8300 evrov. Kriminalisti so zaradi kaznivih dejanj Neupravičene proizvodnje in prometa s prepovedanimi drogami, nedovoljenimi snovmi v športu in predhodnimi sestavinami za prodajo prepovedanih drog in kaznivega dejanja Tatvine ovadili tri osumljence iz območje Novega mesta, stare 33, 28 in 27 let.

Kriminalisti so na podlagi pridobljene odredbe sodišča konec maja opravili hišno preiskavo na naslovu bivanja 51-letnega osumljenca iz okolice Sevnice. Osumljenec je najete prostore stanovanjske hiše priredil v prostore za hidroponično gojenje konoplje. Kriminalisti so zasegli

številne električne naprave in pripomočke za gojenje prepovedane droge. Zasegli so 52 sadik rastline konoplje. Predstavniki elektro distributerja so potrdili neopravičen odjem električne energije. V objektu so policisti našli in zasegli tudi pištolo, za katero osumljenec nima ustreznih dovoljenj, in ponarejena hrvaško vozniško dovoljenje in potni list. Dokumenti, ki so bili kasneje prenarejeni, so bili na Hrvaškem prijavljeni kot ukradeni. Kriminalisti so ugotovili, da je nameraval osumljenec občutno razširiti pridelavo prepovedane droge, saj je preurejal druge prostore in imel že pripravljeno opremo za gojenje. Zaradi kaznivih dejanj Neupravičene proizvodnje in prometa s prepovedanimi drogami, nedovoljenimi snovmi v športu in predhodnimi sestavinami za prodajo prepovedanih drog so ovadili 51-letnega in 33-letnega osumljenca. Prvega so ovadili tudi zaradi kaznivega dejanja tatvine in dveh kaznivih dejanj ponarejanja listin. Zoper njega so ukrepali tudi zaradi kršitev določil Zakona o orožju.

Sredi aprila so novomeški kriminalisti skupaj z mariborskimi kolegi opravili hišno preiskavo na Mirni. Ugotovili so, da je osumljenec sodeloval v hudodelski združbi, ki je izvrševala kazniva dejanja s področja prepovedanih drog. Med hišno preiskavo so našli in zasegli skoraj 27 kilogramov prepovedane droge konoplje in 103 sadike, visoke do 100 centimetrov. Na naslovu bivanja osumljenca so odkrili velik prirejen prostor za gojenje prepovedane droge in pripomočke za gojenje.

Črnomaljski policisti so avgusta pridobili odredbo sodišča in opravili hišno preiskavo na naslovu bivanja 46-letnega osumljenca iz okolice Črnomlja. Našli in zasegli so 201 sadiko prepovedane konoplje in nekaj več kot 3 kilograme posušene konoplje.

V enem zadnjih večjih zasegov so policisti na mejnem prehodu Obrežje našli in zasegli 2605,24 gramov prepovedane droge heroin. 24-letna osumljenka, državljanka Hrvaške, se je z osebnim avtomobilom pripeljala na izstop iz naše države. Policisti so opravili temeljito mejno kontrolo in v prtljažnem prostoru, v akumulatorju, našli več zavitkov prepovedane droge heroin. Kriminalisti so osumljenki odvzeli prostost, jo pridržali in s kazensko ovadbo privedli k preiskovalnemu sodniku.